	Самостоятельная работа
«Деление натуральных чисел»

В а р и а н т  1.                             

1. Решить  уравнение(
а)  
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2. На столе учителя было несколько стопок тетрадей по 25 тетрадей в каждой и еще 15 тетрадей. Всего на столе было 340 тетрадей. Сколько стопок тетрадей было на столе учителя(
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1. Решить  уравнение(
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2. Имелось несколько ящиков. Когда в каждый ящик положили по 13 кг груш, то осталось еще 18 кг. Сколько имелось ящиков, если всего было 122 кг груш(

	ОТВЕТЫ

	1. А) x = 32
Б) x = 8

2. (340 – 15):25 = 13
	1. А) x = 29
Б) x = 7
2. (122 – 18):13 = 8
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